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  Προς 
1. Τους καθηγητές κλ. ΠΕ2 Γυμνασίων και 

Λυκείων, Διευθύνσεων και Γραφείων Δ.Ε. 
όλης της χώρας 

2. Τους Τοπικούς Συνδέσμους Φιλολόγων 
3. Ο.Λ.Μ.Ε. – ΚΕ.ΜΕ.ΤΕ. 

 
 

 

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι, 

Η Πανελλήνια Ένωση Φιλολόγων αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει τα μέλη της 
που την περιέβαλλαν με εμπιστοσύνη όλα αυτά τα χρόνια και, παράλληλα, απευθύνεται σε 
όλους τους φιλολόγους και τους καλεί να πλαισιώσουν την Ένωση και να ενισχύσουν την 
προσπάθειά της για την επίτευξη των κύριων στόχων της, που είναι η προαγωγή και ανάπτυξη 
της φιλολογικής επιστήμης και η βελτίωση της παιδείας, γενικότερα. 

Η Π.Ε.Φ. έχει μια σταθερή και σημαντική δημόσια παρουσία και παρέμβαση στη σύ-
νολη πνευματική και εκπαιδευτική ζωή του τόπου μας, καθώς δραστηριοποιείται, ποικιλο-
τρόπως, συνεργαζόμενη με άλλους επιστημονικούς φορείς και, κυρίως, τους Τοπικούς Συνδέ-
σμους Φιλολόγων όλης της χώρας, με την οργάνωση επιμορφωτικών και εκπαιδευτικών εκδη-
λώσεων, όπως: ημερίδες, διημερίδες, σεμινάρια, διενέργεια διαγωνισμών, ετήσια συνέδρια, 
έκδοση πρακτικών συνεδρίων (35), έκδοση αφιερωμάτων (11) και του τριμηνιαίου, ποιοτι-
κού, κατά γενική ομολογία, περιοδικού ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΗ (105 τεύχη), κ.ά. 

Η άμεση εγγραφή στην Π.Ε.Φ. των πτυχιούχων Φιλοσοφικών Σχολών και των φιλολό-
γων των σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Δημόσιας και Ιδιωτικής, αλλά και 
της Τριτοβάθμιας, και η συμμετοχή τους στις πολλαπλές εκδηλώσεις και δραστηριότητες α-
ποτελεί αναγκαία προϋπόθεση επιτυχίας και προώθησης των σκοπών της, ώστε να ανταπο-
κριθούμε πλήρως στις προκλήσεις των καιρών, για μια καλύτερη και ποιοτικά αναβαθμισμένη 
παιδεία στη χώρα μας. 

Υπενθυμίζουμε ότι με την ετήσια συνδρομή των 20 € τα μέλη της Ένωσης παραλαμβά-
νουν δωρεάν τα τέσσερα τεύχη του περιοδικού, ενημερώνονται παντοιοτρόπως, έχουν τη δυ-
νατότητα συμμετοχής στις εκδηλώσεις και δημοσίευσης εργασιών (διάλογος για φιλολογικά 
θέματα, αρθρογραφία, βιβλιοκρισία κ.ά.). 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Ο Πρόεδρος 

Αναστάσιος Στέφος 

 Η Γενική Γραμματέας 

Γεωργία Χαριτίδου 
 


